



Акция по отдельному сбору отходов «Разделяй и используй»

12.8.2015

В этом году масштабная акция по отдельному сбору отходов «Разделяй и используй» начнется в Москве в конце августа и будет идти около полутора месяцев. В рамках акции по всей Москве будут работать 70 мобильных пунктов приема отдельного мусора. Отходы в дальнейшем направят на перерабатывающие предприятия.

Начиная с 29 августа, целый месяц по всем округам Москвы будут курсировать грузовые машины со специальной маркировкой, которые будут останавливаться преимущественно у школ, вузов, метро, торговых центров. Мусор будет размещаться в пять отдельных контейнерах, бумагу и картон, стекло, пластик, алюминиевые банки, батарейки. В случае согласования со столичным департаментом ЖКХ, управляющие компании могут обязать оборудовать специальные места для отдельного сбора мусора.

Московские власти уже два года вплотную занимаются реформой системы сбора отходов. В Москве планируется провести тендеры, чтобы всего одна компания-оператор обслуживала один административный округ 10 лет и обеспечивала полный цикл утилизации мусора: вывоз, сортировку и переработку. Также компании обяжут строить сортировочные спецполигоны, отправлять разделённое вторсырье на переработку, сообщает molzhaninovskiesti.ru